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アジア通が多いDeNAトラベルの会員を対象に民族衣装に関する調査を実施 
 

 

 オンライン総合旅行サービス「DeNAトラベル」（http://www.skygate.co.jp）を運営する株式会社DeNAトラベル

（本社：東京都新宿区、代表取締役社長：中野 正治、以下DeNAトラベル）は、「DeNAトラベル」のメールマガジン会

員1,966名を対象に、「民族衣装」に関する調査を実施しました。 

※本リリースの調査結果をご掲載いただく際には「DeNAトラベル調べ」とご記載下さい。 

【調査概要】 

＜調査1：旅行先で民族衣装を着たことがありますか？＞ 

      →「ある」と回答した人が約半数の50.6%を占めた。 
        男女別では女性が60.8%、男性が35.3%という結果に。 

＜調査2：旅行先で民族衣装を着てみたいと思いますか？＞ 

      →全体の87.3%が「着たい」「機会があれば着たい」と回答。 
        男女別では女性が94.6%、男性が76.5%と、いずれも高い数字となった。 

＜調査3：【女性のみ】アジア各国（日本を除く）の民族衣装の中で最も着てみたいのは？＞ 

      →1位はベトナムの民族衣装『アオザイ』、2位はインドの『サリー』、3位が韓国の『チマチョゴリ』という結果に。 

＜調査4：【男性のみ】アジア各国（日本を除く）の民族衣装の中で女性に最も着てほしいのはどれですか？＞ 

      →『アオザイ』がダントツの1位に。以降に中国の民族衣装『チャイナ服』、インドの『サリー』が続いた。 

＜調査5：その衣装を選んだ理由を教えてください。（複数回答可）＞ 

                  →男女ともに「美しいから」が1位、2位が「品格があるから」、3位「かわいいから」という結果に。 
       選んだ衣装が異なることから、男女間の感性の違いが明らかに。 

＜調査6：旅行先での民族衣装にまつわるエピソード＞ 

＜調査背景＞ 
いよいよ来週に迫ったハロウィン。Googleトレンドの「人気度の動向」において、「ハロウィン」というキーワードで
の検索数は2004年10月に比べ、2014年10月には約5倍となっていることからも、日本におけるハロウィンの人気が
年々上がっていることが伺えます。ハロウィンといえばやはり「仮装」ですが、今年は従来の「仮装」に留まらず、旅行
気分も楽しめる民族衣装を着て過ごすのもよいのではないでしょうか。そこで今回、アジア各国への旅行商品の販売数が
年々増加しているDeNAトラベルでは、メールマガジンの会員を対象に、アジアの民族衣装に関する調査を実施しました。 
 
参考：Gogoleトレンド「ハロウィン」というキーワードにおける「人気度の動向」 
https://www.google.co.jp/trends/explore#q=%E3%83%8F%E3%83%AD%E3%82%A6%E3%82%A3%E3%83%B3 
 

 
 
 

男性が女性に最も着てほしいアジアの民族衣装は 
ベトナムの『アオザイ』 

～男性が女性に「着て欲しい」民族衣装と、 

女性が「着てみたい」民族衣装が異なることが判明～ 

アンケート調査結果ページ   （PC）http://www.skygate.co.jp/sa_city/mqr/009.html 
               （SP）http://sp.skygate.co.jp/sa_city/mqr/009.html 

サリー（インド） チマチョゴリ（韓国） アオザイ（ベトナム） チャイナ服（中国） 

http://www.skygate.co.jp/
https://www.google.co.jp/trends/explore#q=%E3%83%8F%E3%83%AD%E3%82%A6%E3%82%A3%E3%83%B3
http://www.skygate.co.jp/sa_city/mqr/009.html
http://sp.skygate.co.jp/sa_city/mqr/007.html
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※本リリースの調査結果をご掲載いただく際には「DeNAトラベル調べ」とご記載下さい。 

【調査２：旅行先で民族衣装を着てみたいと思いますか？】 
   

「旅行先で民族衣装を着てみたいと思いますか？」という問いに対し、全体の87.3%（1,716人）が「着たい」
「機会があれば着たい」と回答しました。 
男女別では男性の76.4％（604人）、女性の94.6%（1,112人）が「着たい」あるいは「機会があれば着てみ
たい」と回答しました。 

【調査1：旅行先で民族衣装を着たことがありますか？】 

「旅行先で民族衣装を着たことがありますか？」という問いに対し、約半数の50.6%（994人）が「ある」と
回答しました。男女別では男性の35.3%（279人）、女性の60.8％（715人）が「ある」という回答。女性の
割合の方がかなり多い結果となりました。 

n=1,966 

n=790 n=1,176 

n=1,966 
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※本リリースの調査結果をご掲載いただく際には「DeNAトラベル調べ」とご記載下さい。 

n=790 

【調査３： ＜女性のみ＞アジア各国（日本を除く）の民族衣装の中で最も着てみたいのはどれですか？】 
   

女性を対象とした「アジア各国（日本を除く）の民族衣装の中で最も着てみたいのはどれですか？」という問いに対し、 
アオザイ（ベトナム）・チマチョゴリ（韓国）・チャイナ服（中国）・サリー（インド）・シン（タイ）・キラ（ブー
タン）、その他という選択肢の中で、ベトナムの「アオザイ」が30.4％（358人）で1位、僅差でインド「サリー」
の28.9%（340人）、韓国「チマチョゴリ」が21.6%（254人）と続きました。 

n=790 

n=1,176 

n=1,176 

【調査4： ＜男性のみ＞アジア各国（日本を除く）の民族衣装の中で女性に最も着てほしいのはどれですか？】 
   

男性を対象とした「アジア各国（日本を除く）の民族衣装の中で女性に最も着てほしいのはどれですか？」という問い
に対し、アオザイ（ベトナム）・チマチョゴリ（韓国）・チャイナ服（中国）・サリー（インド）・シン（タイ）・キ
ラ（ブータン）、その他という選択肢の中で、ベトナムの「アオザイ」が50.5％（399人）でダントツの1位。2位
は中国の「チャイナ服」で17.0%（134人）、3位はインドのサリーで7.7%（61人）となりました。 
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※本リリースの調査結果をご掲載いただく際には「DeNAトラベル調べ」とご記載下さい。 

【調査概要】 

調査タイトル：「民族衣装」に関するアンケート調査 

調査対象：「DeNAトラベル」のメール会員で、計1,966名 

調査期間：2015年9月18日（金）～10月1日（木） 

調査方法：インターネット調査 

調査主体：株式会社DeNAトラベル 

【調査5：衣装を選んだ理由を教えてください。（複数回答可）】 
   

「調査3および４に関し、その衣装を選んだ理由を教えてください。」という問いに対し、男女共に1位は「美しいか
ら」（男性40.5%、女性43.0%）、2位「品格があるから」（男性17.6%、女性16.4%）、3位「かわいいから」
（男性15.4%、女性12.7%）という順位となりました。 
しかしながら、女性の「着たい民族衣装」と男性の「女性に着てほしい民族衣装」の結果には選ぶ衣装に違いがみられ、
男女で「美しい」「品格がある」「かわいい」といった感性に差異があることが分かりました。 

【調査6：旅行先での民族衣装にまつわるエピソード】 
   

○40代女性の場合：中国「チャイナ服」のエピソード 
2000年、中国ハルビンに三泊四日の出張をした際、チャイナドレスを一晩で縫ってもらいました。現地の日本
人1人と通訳さんと3人で市場へ行って店を選び、布やさんに一緒に行ってもらって（全部近所です）用途を相談、
採寸して翌日試着、その場で修正して渡してくれました。当時のレートで1800円程度でロングドレスが作れま
した。現地で着用したのはその時だけでしたが、帰国してからコンサート等で歌う時やチャイナ気分を味わいた
い時に何度も着て楽しんでいます。地方でしたら価格も安いですし、無理も聞いてくれますから、短い滞在でも
十分です。とてもよい記念になりますよ！ 
 
○20代女性の場合：インド「サリー」のエピソード 
シンガポールへ一人旅へ行き、インド人街でサリーを購入。着付けてもらい歩いて回っていると同い年くらいの
女性に話しかけられ(インド人)友達になりました。まだ彼女とは交流があります。とてもいい買い物をしたと
思っています。 
 
○60代男性の場合：ベトナム「アオザイ」のエピソード 
5年前、初めてベトナムに行って、ホーチミンの会社の社内旅行に同行してダラットに行ったとき、現地で民族
衣装を着て写真を撮ってくれるサービスがあったので、記念に会社の女性と一緒に男女ペアのアオザイを着まし
た。男性用のアオザイってあまり見ないので珍しかったので。少し重かった印象があります。もっとも、宮廷で
着るもので一般的なものではないような。。 
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※本リリースの調査結果をご掲載いただく際には「DeNAトラベル調べ」とご記載下さい。 

～本件に関するお問い合わせ～ 
株式会社DeNAトラベル PR担当：稲葉 

TEL：03-6866-5975 FAX：03-6866-5970 E-MAIL：inaba.hiromi@dena-travel.com 

特設サイト：http://www.skygate.co.jp/tour/hawaii/halloween_c36.html 

ハロウィンの本場、ハワイのハロウィンイベントを大特集。 
更に、旅行や仮装グッズが当たるプレゼントキャンペーンを実施中です。 

【応募期間】2015年10月30日まで 
【賞品】・ハワイ旅行（1組2名様） 
    ・ブランドバッグ 
    ・デビル仮装セット 
    ・ASUS MeMo Pad7（UQ WiMAXご契約の方限定） 

                       ※その他詳細は特設ページにてご確認ください。 

【DeNAトラベル × DeNAショッピング】ハロウィン特別キャンペーン実施中 


